
Smučarski center naše občine
V času, ki so cene rekreativnega smučanja na velikih

smučiščih izredno visoke, bi vas radi spomnili, da obstaja
v naši občini smučarski center.

Senljošt: nadmorska višina 640 metrov, 25 lun iz
Ljubljane (smer Horjul), tri vlečnice. dve elektronski
merilni uri.

To so skopi podatki, ki pač ne povedo dosti, zato naj se
vam predstavimo.

Tereni sami kar silijo človeka k smučanju, zato pri nas
prosto smučanje že dalj časa živi. Pravi, organizirani
tekmovalni in rekreativni vrh pa smo dosegli leta 1981 z
ustanovitvijo športnega društva. Razumljivo je, da je
zaradi dobrih klimatskih pogojev in geografskega položa-
ja kraja, smučanje vodilna panoga društva, ki napreduje,
tako v organizaciji kot v kvaliteti. Seveda temu pripomo-
re tudi vsakoletni smučarski tečaj s strokovnim vod-
stvom.

Društvo organizira vsako sezono smučarska tekmova-
lija raznih delovnih organizacij in športnih društev v
občini in izven nje. Zelo dobro sodelujemo tudi s sosed-
nitni kraji iz drugih občin. Tu gre predvsem za nudenje
uslug okrog organizacije smučarskih in tudi drugih tek-
movanj.

*- • V zadnjih letih se je številka smučarskih organizacij
tekmovanj približala sedemdeset. Poglejmo nekaj prime-

rov iz prejšnje sezone: trije veleslalomi v Šentjoštu (skup-
no 450 udeležencev), dva veleslaloma ŠD Kovk v Rovtah
(150), smuk istega društva (140), smuk ŠD Lipa v Podlipi
(120) in veleslalom Šentjoških hribov in dolin (250).

Poleg organiziranja tekmovanj smo tudi dobri smučarji
- med drugim ekipni prvaki obtine Vič-Rudnik.

Plod prizadevanja, delovanja in prostovoljnega dela
članov športnega društva (s tem tudi kraja) je tudi zaupa-
nje ZTKO Vič-Rudnik, za organizacijo občinskega pr-
venstva, tako šolskih športnih društev kakor tudi rekre-
acijskega prvenstva v veleslalomu.

Na koncu bi omenili še nekatere posebnosti društva,
kot so vsakoletni paralelni slalom in delna razsvetljava
smučišia.

Obveščamo vse občane, delomc organizacije in šport-
n» društva, da smo pripravljeni organiziniti in kvalileloo
izpeljati smučarske tekme pri nas (na razpolago je tudi
dvorana za proglasitev). Lahko pa tudi pošljemo našo
merilno ekipo na vaše terene.

Naprošamo vte interesente, da stopijo v stik z naSimi
predstavniki: Hinko KOŠIR (Šentjošt) telefon: (061)
749-184 in Franci LESKOVEC (Šentjošt) telefon: (061)
749-121. •.'.•-•• • . ;- '• ' .

Smučarski pozdrav!
Športno društvo Šentjošt

Viktor Rojšek


